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Ki is az a Mómóka?

Élt egyszer egy kislány bent a fekete erdőben. Olyan erdő volt ez, ahol még a madár se maradt meg szívesen. Sűrű volt, sötét és áthatolhatatlan. Ez a kislány mégis itt éldegélt már kiskora óta. Úgy az ötödik esztendejében járhatott. Árva volt már egyéves kora óta. Az itt élő állatok, növények voltak a barátai, az otthona, velük játszott, ők tanították meg mindenre. Vadászni, csendben járni, fára mászni. Ezt a kislányt úgy hívták, hogy Mómóka. Szép hosszú barna haja, ragyogó kék szeme volt. 

Történt egyszer, hogy amint sétálgatott az erdőben, megbotlott egy kiálló kőben, és elesett. Ha már elesett, akkor gondolta megnézi mi lehetett az. Ahogy lehajolt látta, hogy az egy furcsa alakú és különös színű kő. Csillogott-villogott, mint egy gyémánt. Megpróbálta megmozdítani, de nem sikerült. Nézte, nézte a követ, néha megérintette. Sohse látott még ilyen csillogót. Ekkor a kő megmozdult és kikukucskált alóla egy kis Zöld Manó. Mosolygott, integetett és elindult lefele. Mómóka egy percig sem habozott, ment a manó után. Ahogy beléptek egy kis faajtó előtt találták magukat. Manó könnyedén kinyitotta, és Mómóka leselkedett befelé, hogy mi is van mögötte. És akkor megpillantotta a létrát, ami a mélységbe vezetett. Manó fürgén lemászott rajta, Mómóka pedig ment utána. Majd a létra alján egy lapos kőre értek, ahonnét hosszú lépcsősor vezetett tovább. Végeláthatatlanul tekergett alá a mélyben. Mómóka csak nézte a hosszú kígyózó lépcsőket. Manó nem várakozott sokáig elindult lefelé, Mómóka pedig ment vele. Ahogy mentek lefelé, különös dolgot vett észre Mómóka. Méghozzá azt, hogy igaz a föld alatt voltak, nem volt hideg, nem úgy, mint a barlangokban szokott. És azt, hogy nem volt koromsötét, pedig lámpás sem volt sehol. Nézte a falat, és úgy látta, mintha a kövek világítanának. Ez is újdonság volt számára. Megkérdezte hát Manót, nem is gondolva arra,, hogy lehet, hogy a Manók nem is tudnak beszélni, úgy ahogy fönt az állatok. De Zöld Manó természetesen megértette, hiszen meseország lakója volt.

❀
Manó, mondd csak, hogyhogy nincs itt hideg?

☸
Úgy, hogy ezek ritka kövek. Ha megérinted az elsőt, akkor az érintés végighullámzik az összes többin is, és felmelegszenek. Emlékszel, amikor a létrán leértünk, rögtön megtámaszkodtunk a falban. 

❀
Igen, emlékszem. De hogyhogy itt világos van?

☸
Hogy miért nincs lámpás, azt kérdezed, és mégis világos van? Hát igen itt nincs se lámpás, se napsütés, de hogy miért világítanak a kövek, annak egy külön története van, ha érdekel, nagyon szívesen elmesélem neked, szeretnéd hallani?

❀
Igen.

Mómóka nagyon örült, hogy találkozott Zöld Manóval, ugyan még sohse látott ilyen lényt, de nem is tudott így beszélgetni eddig senkivel. És ezt nagyon érdekesnek találta, a többi sok-sok újdonság mellett. Így hát kíváncsian hallgatta Zöld Manó történetét.

Az elvarázsolt tündérek

Egyszer, nagyon régen történt még az üknagypapám is csak kis manópalánta volt, amikor megesett ez a szomorú történet. Ez a történet azóta is szájról-szájra jár. Így szól:

Amikor még csak boszorkányok, tündérek, koboldok, és különféle manók éltek az erdők és mezők világában, akkor a mezei tündérek gyönyörű virágok közt, a tavi tündérek víz alatti szivárványbuborékokban, az erdei tündérek pedig meseszép dús zöld füvű völgyekben laktak, a tölgyerdők mélyén. A boszorkányok ronda népsége viszont mindenütt ott ólálkodott. Nem nyughattak. Erdőkön-mezőkön- vizek felett egyaránt. Az erdei tündéreknek olyan különleges képességük volt, hogy sötétben is kitűnően láttak, és szemük nappal úgy ragyogott akár a gyémánt. Ezt irigyelték tőlük a boszorkányok, ezeket a gyémánt szemeket. 


Az erdei tündércsalád 99 tündérből állt. A tündérek legöregebbike a nagy sziklán őrködött már évszázadok óta minden éjszakán. Teliholdkor még vele volt másik 3 tündér is, ugyanis ezen az éjjelen több boszorkány repkedett az égen, és vigyázni kellett az erdei tündérhon fáit, s gyümölcseit. Azon az éjszakán a legöregebbik tündér ült és nézte a holdsütötte tájat. Csönd volt, talán kissé túl nagy csönd. Valami rosszat sejtett közelegni. A madarak is elhallgattak hirtelen. Érezni lehetett, hogy valaki közeleg, és az a valaki biztos, hogy nem tündér. De ha nem tündér, akkor ki lehet, aki ilyen jól el tudja rejteni magát. Az öreg tündér már sokat megtapasztalt, ezért nem nyúlt rögtön a veszélyt jelző ezüstsíp után, hanem ült, és várt. És ekkor hopp, előbukkant a bokorból egy csúf boszorkány, és méregette az öreg tündért csúfondáros szemekkel. A tündér is csak nézte őt, tudta jól, hogy miért jött a boszorkány. Tudta ő jól, hogy mire fáj a foguk oly régóta. Miért furdalja őket a kíváncsiság. Megkérdezte hát:

(
Mit kívánsz boszorkány?

(
Áruld el nekem tündérek legöregebbike, hogy miért ragyog a szemetek úgy, akár a drágakő?

(
Ha én azt elárulhatnám neked, bizony de boldog lennék. De én magam sem tudom, mert így születtünk.

(
Ne hazudj nekem! A főboszorkánytól kaptam parancsot arra, hogy addig nem mehetek vissza boszorkányfalvára, amíg meg nem tudom a titkot, és mert te tündér vagy tudnod kell.

(
Talán van valaki, aki tud neked segíteni. Méghozzá a mezei tündérek legfiatalabbika, ugyanis nála láttam utoljára a nagy varázskönyvek, amiben a boszorkányok és tündérek titkai, varázslatai vannak benne. Abban nézd meg, ha odaadja neked. De szépen kell kérned.

(
Köszönöm, de tudd meg, hogyha hamis címet adtál meg, és hamisat mondtál, akkor az összes tündéredet kővé változtatom, és egy föld alatti barlang kövei lesznek örökké.

(
Nem hazudnék én soha.

Miután a boszorkány elment a tündér álmodozva gondolt vissza azokra az időkre, amikor még valóban együtt élt és szorgoskodott a boszorkányok és tündérek népsége. De aztán jött a nagy ellenségeskedés, és vége szakadt mindennek. 

Elment hát a csúf banya, de a mezei tündérek legfiatalabbika csak nagyon nehezen adta oda neki a könyvet. Olyannyira, hogy a boszorka már kezdte megelégelni a dolgot, és azon volt lap ide vagy oda, ő megátkozza a boszorkányokat. Ami nem tetszett a boszorkának, az az volt, hogy egy csomó jó dolgot kellett cselekednie. Takarítania kellett. Ki kellett huzigálja a gazt a virágmezőn, aztán lepkéket kellett kergetnie. Majd végül virágot szednie, és koszorút fonni belőle, amit fel kellett rakjon a fejére. Hát itt lett elege a boszorkának. És mivel olyan nagyon csúnyán nézett a tündérre, ezért a tündér véget vetett a próbáknak, és magával hívta a boszorkát. Elővette a könyvet, ami szép is volt, nagy is volt. Elkezdték fellapozni, de azt az oldalt nem találták. Végignézte a tündér, ő sem látta, majd végignézte a boszorka, de ő se találta meg. A boszorka nem hitt a szemének. A tündér csak csóválta a fejét. Őt annyira nem érdekelte ez a dolog, ezért nem is vette észre, hogy a könyvből hiányzik ez a lap. Senki se tudta, hogy azt a lapot, amelyre le volt írva a boszorkányok számára oly fontos titok, már réges-régen kitépte egy kobold játékból és várának címereként használta a buta. Hisz olvasni nem tudott.

Dúlt-fúlt a boszorka, felpattant a seprűjére és elviharzott. Szegény kis mezei tündér nem is sejtette, hogy milyen baj következik ebből.

Zöld Manó itt elhallgatott. Mert most következett az a rész, ami a legszomorúbb egész meserengeteg számára. 

❀
És mi lett a tündérekkel? – kérdezte kíváncsian Mómóka

☸
Hát a tündérek, ők bizony harmadnapra kővé váltak, de azt a banya se tudta, hogy szemük ennek ellenére mindig világítani fog a sötétben, és mindent látni fog.

❀
És nem lehet valahogyan feloldani ezt a varázslatot?

☸
Ó, nagyon sokan kérdezték már ugyanezt, és szerettek volna rajtuk segíteni, de még senkinek sem sikerült. Olyannyira, hogy nagyon hosszú ideje én vagyok az, aki megpróbálja újra, hátha szerencsével járok. És mivel veled találkoztam úgy gondolom, te szerencsét hozol nekem.

❀
Nagyon sajnálom a tündéreket, biztosan nagyon kis hely van nekik ott bent, és fáznak a kövek alatt. Nagyon szeretnék segíteni nekik.

Az ezüstherceg

Mómóka és Manó leértek egy barlang tóhoz. 

☸
Innen a láthatatlan lépcsőkön megyünk tovább. Fogd meg ezt a láncot, és bízd rá magad bátran. Nem félsz?

❀
Nem.

Mómóka nem félt semmitől, hiszen az erdőben nőtt fel. Nekivágtak a láthatatlan lépcsőknek, melyeknek senki sem tudta, hogy mitől lettek láthatatlanok. Még a csintalan koboldok fedezték fel egyszer véletlenül. Játszottak az erdőben, és egyszer csak belepottyantak egy lyukba, és pont ide a barlangi tóhoz estek le. Először megszeppentek egy kicsit, aztán felocsúdtak és csodálkoztak, hogy milyen varázslat nyomán nem zuhantak a folyóba. Aztán az egyik kobold zsebéből kiesett egy kő, és nagyot koppanva megállt egy pár koboldcentivel arrébb. Felálltak a kis koboldok és elkezdtek szépen óvatosan, lépegetni, majd felfedezték az egész lépcsőrendszert. Később térképet is rajzoltak róla, mert rajzolni azt nagyon szépen tudtak. 

 A lépcsők egy tágas alagútba vezettek. Mómóka elejtette a láncot, amit a Manó adott neki és utánanyúlt, de ahogy fel akarta venni a föld megmozdult alatta, és kinyílt egy titkos ajtó, mely mögött homályos út vitt be a sűrűbe.

❀
Manó nézd mit találtam, egy titkos ajtó.

☸
Ez bizony a boszorkányok titkos varázskertjének az egyik bejárata. Ha jót akarsz magadnak, akkor nem kívánkozol oda be. Még ha kíváncsi vagy, akkor se. Nem sok jót hallani róla.

❀
És ha megtudhatnánk, hogy mit csinálnak itt a boszorkányok, hátha már rég elfelejtették az átkot, és már nem is gondolják komolyan. Hátha feloldanák, ha szépen megkérjük őket?

☸
Ne reménykedj Mómóka, a főboszorkány a legzsémbesebb az összes között. Még ha a fiatal palánták el is fogadnák, a főboszorkány áldó szava nélkül nem tud megszűnni az átok. És a főboszorkány már öreg, ezért sietnünk kell, hogy mihamarabb megtaláljuk a kulcsot az átok feloldásához. Mert, ha az öreg boszorkány rosszul érzi magát, akkor lehet, hogy lassan átváltozik lidércfénnyé, és bolyongani fog a láp felett. Akkor már nem tudja soha többé feloldani az átkot. Gyere siessünk! Máskülönben meg elfognak, és belőled is boszorkányt nevelnek.

Így hát folytatták útjukat a titokzatos barlangban. Manó egyszer csak elővett a zsebéből egy furulyát, és játszani kezdett rajta. Ahogy játszott megjelent egy felhő, s kilépett belőle egy ezüstbundájú kristályszemű gyönyörű farkas.

❇
Eljöttem Manó, mert meghallottam hívó szavad. Mondd, miben segíthetek?

☸
Vigyél át kérlek bennünket a szakadék felett hogy tovább tudjuk folytatni utunkat, és megkereshessük a titkok kövét.

❇
Üljetek fel a hátamra, és jó erősen kapaszkodjatok meg a nyakamban. 

Felültek a farkas hátára és megindultak. Mómóka kíváncsian nézegetett körbe és bekapta kicsi ujjacskáját a szájába. Felhúzta szemöldökét. Gondolkozott. Nagyon érdekelte mi lehet az, amit Manó az előbb mondott. Vajon mi lehet az a titkok köve? És miért kellhet az nekik? Ilyen és még számtalan kérdés fordult meg Mómóka pici fejecskéjében, míg elérték a szakadék túloldalát, ahol a farkas könnyedén lehuppant a földre, lehasalt.

❇
Megérkeztünk, kis barátaim. Nagyon rég ugrottam már át ezt a szakadékot. 

☸
Nagyon szépen köszönjük, Nagy Ezüstherceg!

❇ 
Ugye, tudod Manó, hogy legközelebb már nem segíthetek. De van még két testvérem, ha azt szeretnétek, hogy segítsenek nektek, akkor menj majd el a Vörös-tóhoz, és ott keresd a Vörös Hattyút. Ő majd megmondja, mit kell tennetek. De engedd meg, hogy adjak egy jó tanácsot, ha rám hallgattok, akkor nem rögtön használjátok majd fel a segítséget, hanem csupán a visszafele úton. Amikor már nálatok a titkok köve.

☸
Miért mondod ezt?

❇
Azért mert tudod Manó már nagyon sokan próbálták megszerezni a titkok kövét, de még soha senkinek nem sikerült.

☸
És mi történt velük?

❇
Nem ennél sokkal rosszabb történt velük sajnos. A koboldokat a boszorkányok tanyájára küldték, hogy nekik szedjék a gonosz varázslataikhoz szükséges füveket. A manókat a sárkányok birodalmába, hogy ott őrizzék a gyönyörű, elrabolt királylányokat. És csodák-csodája, de még a boszorkányokat is megbüntették. Egész életükben takarítaniuk kell az elvarázsolt erdei tündérek üresen álló kastélyházát, arra az esetre, ha valaki megtalálja a titkok kövét, és feloldódna a szörnyű varázs.

☸
És engem hogyan büntetnének meg Ezüstherceg?

Ezüstherceg nézte Manót, méregette, majd ezt mondta:

❇
Nem tudom, ilyen fajtával, mint te még nem találkoztam.

☸
De kik büntetik meg meseország lakóit?

❇
Hogy kik? Fura lény vagy Te, és fura kérdéseket teszel fel. Azt bizony senki sem tudja, no, de már így is sokat meséltem, most már mennem kell. Szerencsés utat kívánok nektek!

☸ 
Neked is jó utat, de még azt áruld el nekünk, hogy merre menjünk tovább?

De mire Manó kimondta a kérdést, addigra Ezüsthercegnek már nyoma sem volt. Újra magukra maradtak.

☸
Mómóka szerinted merre menjünk tovább? – kérdezte Zöld Manó

Egy óriási szakadék szélén álltak. Előttük három út, egyik a völgybe, másik fel a hegyekbe, harmadik egyenest vezetett.

Manó megnézte, merről fúj a szél, merre jár a nap. Ez a koboldok, tündérek, manók, sárkányok és boszorkányok elsüllyedt világa volt, ahol még emberfia soha nem járt. 

A titkok köve

A titkok köve akkor keletkezett, amikor megjelentek az emberek a földön. Akkoriban történt, hogy az emberek egyre jobban terjeszkedtek, soha nem volt elég nekik az, ami volt. Eleinte barlangokban laktak, és az állat és mesevilágra ártalmatlanok voltak. De aztán történt velük valami. Először gallyakból építettek házat, aztán már kőből. Később földet is kerítettek el maguknak, amit még később elkerítettek fával, elzárva a helyet a természettől. És fákat vágtak ki, gátakat emeltek a folyókban, a völgyeket beépítették házaikkal. Így a vízi tündérek egyre gyakrabban akadtak el szivárvány buborékaikkal, a manók, akik a fák odvaiban laktak menekülésre kényszerültek, és még a boszorkányok sem repkedhettek nyugodtan kedvükre holdvilágos éjszakákon, és üthették fel akárhol a tanyájukat, már nem vihorászhattak tetszés szerint.

Így hát az erdők-mezők- vizek lakói felismerték, hogy tenniük kell ez ellen valamit, mert ha így folytatódik, abból nagy baj lesz. A tündérek voltak az elsők, akik vették a bátorságot és falevelekre írt segélykérő üzeneteket küldtek a boszorkányoknak, a boszorkányok a koboldoknak, és így tovább. Majd egy naplementénél összegyűltek a varjak sziklájánál, hogy közösen kitaláljanak valami megoldást. A tündérek azt a javaslatot tették a boszorkányoknak, hogy ne röpködjenek folyton-folyvást, csak mondjuk a holdtöltét megelőző éjszakán. Erre a boszorkányok szörnyen dühösek lettek, majd amikor a többiek is helyeselték az ötletet, sőt további hasonló javaslatokat tettek, akkor az egyik boszorkány megelégelve a dolgot felállt, és szörnyű átkot kiáltott ki:

(
Azért, mert mi nem élhetünk nyugodtan, ne higyjétek, hogy ti majd nyugodtan élhettek. azt kívánom, hogy harmadnapon eme helyen, ahol most állok nyíljon meg a föld, az ég és minden süllyedjen alá, és ti itt jelen vagytok, mindannyian legyetek egymás ellenségei.

A boszorkányok zajosan felpattantak seprűnyeleikre, és elvágtattak a beálló éjszakában, nagy zivatart hagyva maguk után. 
A többiek behúzódtak a varjak szikláján lévő barlangba. A tündérek zokogtak, a koboldok sírdogáltak, a sárkányok és a manók pedig csüggedten néztek maguk elé, és azon kezdték el törni a fejüket, hogyan lehet semmissé tenni ezt az átkot. Már pirkadt, amikor az egyik tündér felállt és csilingelő hangán megszólalt:

(
Egy boszorkány átkát feloldani soha ne merészeld, mert még szörnyűbbel sújtja azt. Csupán enyhítő varázslatot tehetünk. Azt kívánom, hogy akik itt vannak jelen, Ne legyünk mind ellenségek. Varázserőm sajnos nem terjed ki a boszorkányokra. 

Lassacskán szedelőzködni kezdett mindenki. De ekkor a tündér még folytatta:

(
És bár elsüllyed gyönyörű világunk és annak népei, melyet eddig nem háborgatott senki. De maradjanak meg a fák, a virágok, a tavak és minden mi rajta van, a csillagok, a nap, a hold egy darabja, és mert elsüllyedünk egy új alak megjelenése miatt a földről, mostantól nevünk legyen mesevilág lakói.

(
Kérlek, figyeljetek még egy picit. Talán tudok még valamit tenni. Maradjatok csöndben és gondoljatok jó erősen arra, hogy minden rendben van. És most azt kívánom, hogy eme gyémánt, mit most kezembe tartok, senki se tudja hol, de megmaradjon 300 évig. Ha bárki megpróbálja megszerezni, akkor súlyos büntetésben részesül. De ha a háromszáz év letelte után valamely kobold, tündér, sárkány, manó megtalálná, és visszahozná ide a varjak sziklájának majdani helyére, akkor helyre fog állni a béke, és azt semmiféle boszorkány átokkal sújtani soha többé nem tudná.

Mindenki nagyon örült, fellélegeztek egy kicsit, hogy nem kell örökre a föld alatt élniük majd hátralévő életükben. A koboldok kurjongattak örömükben, a sárkányok tüzet fújtak, a manók fütyürésztek, a tündérek pedig csilingelő hangjukon gurgulázva nevettek. Majd az egyik sárkány szólalt meg mély hangján:

(
Kedves tündér, engedd meg, hogy egy pár szót szóljak én is. Be kell vallanom, hogy nem hittük volna, hogy ily jó szíved van, a boszorkányok csupa rosszat híreszteltek rólad és a népedről, de most megígérem, hogy azon leszünk, hogy 300 év múlva megtaláljuk a titkok kövét, és azt a bátor lényt, aki megpróbálja megkeresni valaha is, mindvégig segíteni fogjuk.

Harmadnapra csendben, nyomtalanul megnyílt a föld, és elsüllyedt mesevilág, az összes lakójával együtt, helyén egy kihalt, sötét erdő maradt. Madár, és egyéb állat nem költözött beléje 300 évig. Az ember egyedül maradt, és nem is sejtette, hogy mit veszített el, pedig boldogságban élhetett volna ember és tündér, kobold, manó, sárkány, és még a boszorkányok is.  

Manó útnak indul

A gyémántot, melyet még a sárkány sem tudta hová lett a föld alatti mesevilágban, senki sem találta, vagy csak majdnem. Így lassacskán mindenki letett arról, hogy valaha is megszűnik az ellenségeskedés a tündérek, koboldok, manók, sárkányok és boszorkányok között. Mert ezek a büntetések bizony ellentéteket szítottak mesevilág lakói között. De a 300 év csak letelt, még ha örökkévalóságnak is tűnt sok kis lény számára. És ekkor történt, hogy egy fiatal kis Zöld manó böngészte mesevilág könyvtárát, és ott rábukkant egy poros könyvre. Ebben volt leírva a szomorú történet, és úgy gondolta, talán ő megpróbálhatná megszerezni a titkok kövét. Vagy legalábbis megkereshetné. Amint egyik nap rendszeres délutáni felfedezőútjára indult, nem  vette észre, a határvonalat, és betévedt a sárkányok birodalmába. Innen nem volt kiút annak, aki egyszer belépett. Ott is termett azonnal két sárkányfióka, és becipelte a nagy százfejű sárkány színe elé.

(
Hát te ki vagy? És hogy merészelsz az én földemre így hívatlanul belépni?

☸
Nagyon sajnálom, kedves 100 fejű sárkány véletlen volt, nem szánt szándékkal akartam idejönni, hidd el. Kérlek, ne bánts, nagy feladatot kell teljesítenem.

Az öreg sárkánynak felkeltette az érdeklődését ez a kis fürge Zöld manópalánta.

(
Hm, bátor vagy, hogy csak így a földemre mertél lépni! Gyere hát közelebb, nem bántalak. Mondd csak mi a Te nagy feladatod?

☸
Én bizony olvastam a tündérhistóriákat, és abban volt benne, hogy van valahol egy titkos kő, ami feloldhatná az átkot, ami mesevilágon ül, immár több,  mint 300 éve. És szeretném megkeresni.

(
Ez igen! Nagy elhatározás. Foglalj helyet. Ha tényleg meg szeretnéd próbálni, és komoly a szándékod, akkor segítek neked. De jól figyelj, és mindent jegyezz meg!!!

(
Tudnod kell, hogy csak így egyszerűen nem vághatsz neki ennek a nagy feladatnak. Először el kell, menj a tavi tündérekhez, ők majd elmondják, hogy mire kell vigyáznod. Másodjára menj el a mezei tündérekhez, ők adnak neked mindenféle jó tanácsokat, meg védőláncokat. Harmadjára menj el a koboldokhoz, ők varázscsókkal látnak majd el a boszorkányok csúf népsége ellen. És most elmondom, hogy én miben tudok neked segíteni. Íme itt ez a térkép. Ez nem más, mint egy föld alatti alagút szövevényes labirintusa. Ha ezen végigmész, akkor kijutsz a föld felszínére. És ez az, amiről nem tudhat senki itt a lent élők közül. Mert, ha megtudják, akkor örökre kitagadnak. Odafele semmi bántódásod nem eshet, de amikor már nálad lesz a titkok köve, már ha sikerül megszerezned, akkor nagyon kell vigyáznod. Nézz odafönt a földfelszínen egy kicsit körül. Jegyezz meg mindent, hogy milyen az erdő, laknak-e már ott más lények, mint amilyenek mi vagyunk. De óva intelek a boszorkányok titkos kertkapujától. Nagyon vigyázz, hogy be ne menj rajta. Úgy ismered föl, hogy azon a részén a barlangnak nagy kövek lesznek. És pont ott fogsz orra bukni. Amikor elesel a kezed a nyitógombra fog rátenyerelni. De rögtön állj föl, és lépj tovább két lépcsőt. Ezzel már meg is menekültél a boszorkányok csábos kísértésétől. És még egy nagyon fontos dolog, amit majdnem elfelejtettem, és az életedbe is kerülhetett volna akár. Lesz egy nagy szakadék, amikor a széléhez érkezel, dobd le ezt a követ a mélybe, és a sárkányaim átröpítenek rajta. Itt van az odafele útra egy kő, de a visszafele útra már nem tudok neked adni sajnos. Ám ne ess kétségbe, mert a tündérek segíteni fognak neked. Nem tévedhetsz el, ugyanis világító kövek jelzik majd, hogy merre menj. Ennyit tudok neked segíteni kis Zöld manópalánta. Most menj a tündérekhez, egyik sárkányfim elvisz.

Hogy hogyan is születtek a sárkányok, és kik ők? Hát bizony a sárkányok többféleképp is születhetnek. Méghozzá előfordul, hogy halból vagy kígyóból lesz a sárkány. Hét évig láthatatlanul kell éljenek mocsarakban. De ez nem elég, ehhez még kígyóval is kell, hogy táplálkozzanak, mert ha kígyó kígyót nem eszik, akkor bizony abból sárkány sem lehet. Ha a vén harcsa, vagy csuka az iszapos posványban hét vagy tizenhárom esztendőt tölt el, akkor bizony sárkánnyá alakulhat át. De így van még az az, öreg kakas is, aki üres kutakban hosszas ideig rejtőzködik. De ezek csak akkor jönnek elő, ha kicsábítják őt onnan, és ez bizony nem mindig sikerülhet. 

Még az emberek is tudtak a sárkány létezéséről. Leginkább akkor vették észre, ha nagyon borús idő volt, mert akkor mondták is, hogy be nagy felleg áll égen csak veszteg nyilván sárkány van benne. Látták még tüzes alakját, szikrázó farkát az üstökös csillagokban és égi jelekben. Azt hitték róluk, hogy a kék tenger és a vörös tenger legkékebb folyásában laknak ők, a rézhídon túl, úgymond arrafelé csavarognak. De leggyakrabban a föld alatti hármas, réz- ezüst, - s aranypalotában, dús kincsek között honoló, ezüst folyó- s tenger túl, melyen szinte éles borotvahíd vezet át, inogva kacsalábakon állnak váraik. Alakja szárnyas, hosszú kígyó testű, pikkelyes kemény bőrrel, melyen a borotvahíd éles kései sem fognak, hosszú körmű, rúfnyi fogakkal, ostorként csavargó farok, és lángoló tarajjal. Legjellemzőbb rá a három, hat hét kilenc, tizenkettő, huszonnégy sőt százfejűség is. Ha minimum hét feje van, akkor a hetedik fejben lakik az ördögsége, szájából tüzet okád, lángot fúj, szikrát szór, s mérges nyál csurog a szájából.

A tündérek

Zöld Manót elrepítette a sárkány a tündérek földjére. Ahogy elbúcsúztak a sárkányfiókával csönd ülte meg a tájat. Felhangzott egy csilingelő nevetés. Zöld Manó elindult a hang irányába. 

☸
Hahó tündérek!!

Innen-onnan nagyon óvatosan aranyhajú tündérek bukkantak fel, és kíváncsian szemlélték a látogatót. Egyikük odalépett Zöld Manóhoz.

(
Gyere beljebb, s mondd el mi járatban vagy!

☸
A nagy 100 fejű sárkány küldött hozzátok. Nagy útra készülök, meg szeretném keresni a titkok kövét. 

Ámuldoztak a tündérek, hiszen azt megkeresni már nagyon régen nem próbálta senki. No, meg hogy a 100 fejű sárkány küldte ezt a Zöld  Manót??? Miféle lény lehet ez a manó, hogy a 100 fejű sárkány íly kedves hozzá, és így megbízik benne?

☸
Azt mondta  a 100 fejű sárkány, hogy ti tudtok segíteni nekem.

(
Jól van, hát ha valóban ilyen nemes feladatra szántad el magad, akkor kerülj beljebb. 

A tündérek szivárvány buborékokban közlekedtek, majd leültek mindannyian egy-egy pihekönnyű rózsasziromra.

(
Kicsi Zöld Manó nagyon vigyázz a kőre, amit a sárkánytól kaptál. Ha valamelyikünk ott terem előtted, ne segíts neki, bárhogyan is kéri, bármilyen kedves is hozzád. Ne bízz benne, ne essen meg a szíved rajta! Mert, az bizony boszorkány lesz. A Mezei tündérektől majd  láncokat fogsz kapni, melyeket, mindig hordj a nyakadban egy bőrtokban. Ott biztonságban lesz. És mielőtt megkapod a védőcsókokat a nagy koboldvarázslótól, kérlek, fürödj meg a jóság vizében, amit a kék cinegék gyülekezőhelyénél találsz. Ezáltal tovább is tart a hatás, és semmilyen ravasz boszorkány azt feloldani nem tudja. Most indulj!! és járj szerencsével! Mindenképpen kora hajnalban indulj útnak, amikor még a nap sem kelt fel és épphogy elválik az éj sötétje a hajnal halovány színétől. A boszorkányok ilyenkor nem tudnak kárt tenni benned, mert ilyenkor ők alszanak. Túl lusta népség az övéké.

Zöld Manó megköszönte a sok jó tanácsot, és elindult, a tavi tündérektől egy szivárvány buborékban a felszín felé. Onnan egy fehér hattyú vitte ki a hátán a szárazföldre. Zöld Manó megköszönte a segítséget és indult tovább. A Mezei tündérek a keleti almafától 30 almafányira laktak a virágok és füvek sűrűjében.

A Mezei tündérek már várták manót, hisz gyorsan hírül ment, hogy a föld alatti mesevilágban, valaki elindult megkeresni a titkok kövét.

A tündérek a természet, a föld, és annak minden teremtényének jótevői voltak, kik az állatokat, a növényeket, de még az embereket is megáldották. Attól függően, hogy mikor kinek mire volt szüksége. Régen a tündérek lakhelye az Óperenciás tengeren túl, hová az út réz, ezüst és arany egymásra következő erdőkön és hasonló folyók mellett, az üveghegyen át vezet, ott volt található. De vannak, akik úgy tudják, hogy egy roppant sziklahegyben, melynek csúcsai az égbe nyúlnak, nyílik meg az arany varázsvessző által a fényes lak, tündérileg ragyogó termekkel, csodás kertekkel. 

De most már több, mint 300 éve itt a föld alatt élnek. Ezért nagyon várták manót már a mezei tündérek is. Virágból készült székbe ültették, és frissítő rózsavízzel kínálták. Majd az egyik tündér odalépett hozzá, és így szólt:

(
Gyere Zöld Manó, adni szeretnénk neked valamit, ami megvédhet téged az úton. Íme itt ez az öt nyaklánc. Ezekre nagyon vigyázz!

Az elsőt akkor vedd elő, és tedd fel a nyakadba, ha éhes leszel. Semmi mást nem kell tenned, mint elővenni, és morzsolgatni az ujjaid között, és hipp-hopp lesz ott terült-terülj asztalkám.

A másodikat akkor használd, ha láthatatlanná szeretnél válni! Tedd a nyakadba és szemvillanás alatt láthatatlan leszel. Ha csak kis ideig akarsz láthatatlan lenni, akkor húzd szét a láncot, s csak a kezedre vedd fel, ne tedd a nyakadba. Így többször is tudod használni.

A harmadik csupán egy gömb, ha a teliholdat megelőző alkonyatkor belenézel, megláthatod mi van manótestvéreiddel.

A negyediknek az a bűvös tulajdonsága van, hogy átváltozhatsz akár boszorkánnyá, akár kígyóvá, amilyen veszély éppen fenyeget. De ez csupán akkor hat varázserejével, ha már kezedben van a titkok köve. Addig meg se próbáld, mert akkor valami szörnyűséges dolog történhet veled.

És az utolsó, az ötödik nyaklánc. A láthatatlan lépcsőkön fog fenyegetni a legnagyobb veszély a sok közül. Tedd a láncot a nyakadba, a követ pedig tedd a bőrtokba a többi lánc mellé, és indulj. Megvéd mindentől, de csak két almaóráig, tovább nem hat az ereje. Járj szerencsével Zöld Manó!!!

Manó innét továbbment a jóság vizéhez. Ami a kék cinegék gyülekezőhelyénél volt. Bizony nem volt könnyű megtalálnia ezt a helyet, ugyanis el volt rejtve. Mélyen bent volt a sűrű erdőben egy tisztás. A tisztás közepén egy gyönyörű gesztenyefa. A gesztenyefa már vagy 200 éves volt. És annak a 16. ágán, volt egy odú. Abban laktak a kék cinegék. Mindig ide gyűjtötték az élelmet maguknak. És ide bújtak el veszély esetén is. Zöld Manó bárhogy is erőltette a szemét nem látta a jóság vizét. És kezdett kicsit elbizonytalanodni abban, hogy lehet nem figyelt oda tündérre, amikor elmondta neki ezt a helyet. Aztán gondolt egyet, és elindult a fán fölfelé. Mászott, csak mászott, mire elérte a 16. nagy ágat, addigra nem is látszódott a föld. A mező, ahonnan elindult. És ekkor meghallotta a kék cinegék csivitelő beszédét. De bizony szomorú beszéd volt ez. Zöld Manó hallgatta egy darabig, aztán úgy gondolta megszólítja őket, remélve, hogy nem fognak nagyon megijedni tőle.

☸
Kedves kis  kék cinegék, miért vagytok ennyire szomorúak?

Bizony a cinegék nagyon meglepődtek, hogy ki szólítja őket, íly magosan.

♪
Ki vagy te? És hogyan lehetséges, az, hogy érted a beszédünket?

☸
Én Zöld Manó vagyok, a Manónemzetség 625. családjának a legkisebb fia, és azért vagyok itt, mert keresem a jóság vizét, de nem találtam lent a földön, gondoltam felmászok megnézem innen föntről, hogy hol lehet.

♪
És miért szeretnéd megtalálni a jóság vizét?

☸
Azért, hogy megmártózzak benne, aztán elmenjek a nagy koboldvarázslóhoz, aki majd védőcsókokkal lát el. És a jóság vize által a csók ereje sokkal tovább fog tartani. Nem tudjátok, hogy  merre találhatom?

♪
De bizony tudjuk, csakhogy előbb ki kellene állnod három próbát!

☸
Miféle próbákat?

♪
Első: mássz fel a 36. ágig, és ott találsz egy gyönyörű piros almát, azt hozd le nekünk.

Második: le kell másznod a hetedig ágig, és ott megmetszened a fát, a csúnya öreg gallyaktól, melyek beteggé teszik a fánkat. 

Harmadszor: vissza kell jönnöd a 16. ághoz, lemásznod az odúba, és összeszedni az összes gesztenyét, amit ott találsz. Ha ezzel megvagy, akkor már láthatod a jóság vizét. De ha egy próbán is elesel, akkor sajnos várnod kell további 30 éjszakát, hogy újra megpróbálhasd. 

Zöld Manó nekiindult hát, hogy teljesítse a kék cinegék három próbáját.  Hát ahogy ment felfelé a 36. ághoz, egyszer csak mindenféle magokkal kellett megküzdenie. Valaki dobálta azokat föntről. Szegény Zöld Manó majdnem lezuhant. De aztán ügyesen megtartotta az egyensúlyát és tovább mászott. De épphogy haladt egy kicsikét, amikor újra dobálták, méghozzá most pedig szilvával. Ha lett volna rá ideje, még meg is lepődik, hiszen köztudott, hogy a gesztenyefán, nem terem szilva. De inkább vigyázott, nehogy olyan erősen eltalálják, hogy a végén leessen. Aztán nagy nehezen feljutott a 36. ágra. Igen ám, de olyan vastag ág volt ez, és annyifelé ágazott tovább, hogy nem tudta Zöld Manó merre is menjen. Merre keresse azt a szép piros almát. No meg aztán azt sem tudta, hogy vajon ez az alma a fán terem, vagy el lesz rejtve, netán egy odúban van? Leült hát gondolkozni. És ahogy ott üldögélt, és lóbálta a lábát, és nézte a mélységet egyszer csak eszébe jutott valami. Mi van, ha az a piros alma csak móka, és nem is létezik? Nagyot sóhajtott, majd felnézett a fa koronájába. És bizony pont ott fölötte meglátta a piros almát, ami ott mosolygott rá, és boldogan beleugrott Manó kezébe. mert bizony ezt az almát csak az, láthatta meg, aki igazán hitt benne, hogy valóban nincs a gesztenyefán alma. És hát szegény kis manó miért is ne hitt volna ebben? Hiszen világéletében nem látott még almát gesztenyefán. Nagy boldogan meg is indult lefelé vissza a kék cinegék gyülekezőhelyéhez. És átnyújtotta nekik az almát. A cinegék mosolyogtak, és csiviteltek. Manó máris indult tovább, hogy teljesítse a második próbát. Ami nehezebbnek bizonyult az elsőnél. Ahogy leért a hetedik ágig manó már nagyon elfáradt. Elvégre ő még csak manópalánta volt. Megállt, és nézte, hogy mivel vághatná le a beteg ágakat. Mert beteg ágak sajnos voltak. Nem is kevesen. Csak épp szerszám nem volt hozzá. Megpróbálta puszta kézzel letörni manó, de nem ment. Meg se nyikkant. Aztán megpróbálta, hogy ugrál rajta, hátha letörik, de úgy sem ment. Meg hát amúgy se mert nagyot ugrani, mert akkor leesett volna a földre, és még vissza is kellett volna másznia, hacsak meg nem üti magát úgy, hogy meg se bír mozdulni. Így hát járkált fel-s alá manó az ágakon, a hetedig ág sok-sok ágán. Fel és le, oda-vissza. manó nem számolta a köröket, de bizony amikor a hetedik kör végére ért, és elkezdte a nyolcadikat, akkor meglepetten vette észre, hogy ahogy hagyja el az ágakat, úgy szakadnak le a rosszak. És forrnak be a letöredezett résznél a sebek a fán. Ej, de megörült manó. De nem gyorsított, hanem ugyanolyan lassan sétált tovább, félve, nehogy abbahagyja a fa, amit elkezdett. És mire pont hétszázat lépett, addigra az összes rossz ág levált a fáról, s beforrtak a sebek. Zöld Manó mászott vissza az odúhoz. Nem tudta mi fog rá ott várni, de már kíváncsi volt nagyon. No meg sietett is volna már, mert félt, hogy nagyon sokat időzik itt, és a végén nem fogja megszerezni a titkok kövét. Mintha egyszer hallott volna olyasmit, hogy a kék cinegéknek bűvös erejük van, ami által meg tudják változtatni az időt, és ha valakit megkedvelnek, akkor azt ott akarják maguknál tartani. Ezért elbűvölik. s mire a lény felocsúdik, addigra lehet, hogy már több száz év is eltelt. De ez csupán egy mende-monda lehet, bíztatta saját magát manó. 

♪
Nos kicsi Zöld Manó! Elérkezett a harmadik, s egyben az utolsó próba mielőtt megláthatnád a jóság vizét. Íme az odúnk. Mássz le, és szedd össze az összes gesztenyét, amit csak találsz. vigyázz, mert pontosan tudjuk hány van odalent, és ha egy is hiányozni fog, akkor addig kell visszamenned az odúba míg meg nem találod az összeset. Járj szerencsével!

☸
Köszönöm!

És Zöld manó elindult egy hosszú kötélhágcsón le az odúba. Nem is gondolta volna, hogy olyan nagyon mély lesz. De bizony nagyon sokáig mászott a kötélen, mire végre biztos talajt érzett a lába alatt. És megérezte a tömérdek gesztenyét a lába alatt. Úgy körülbelül több száz is lehet, saccolta magában manó. Hogy fogom ezt mind kivinni innét, ezen a kötélhágcsón, mikor mindkét kezemre szükségem van a mászáshoz? Ez aztán tényleg fogós kérdés volt, és az előző két próbához képest nagyon nehéznek, a legnehezebbnek látszott. Aztán Zöld Manó elkezdte összeszedni a kalapjába a gesztenyéket. De hamar megtelt ám a kalap. No, gondolta, akkor előbb elmegy és körülnéz, hátha talál itt az odúban, valami ládika félét, amiben felvihetné az összes gesztenyét. Nem is értette, hogyan hozták le a cinegék. Biztosan a télre gyűjtöttek. Vagy mire kell nekik a gesztenye? Hiszen a cinegék nem is szeretik a gesztenyét? Hm, hm, tanakodott manó. Ez nagyon érdekes. Aztán bejárta az odút. Hát nem úgy nézett ki, mint egy cinegefészek. Sokkal inkább, mint egy mókuslak. Manó szinte el is feledkezett a feladatról. Elindult, hogy megkeresse az odú lakóját. És nemsoká meg is találta. Valóban egy mókus volt. 

(
Hát mit keres itt egy manóféle? – kérdezte meglepődve a mókus

Éppen három próbát teljesítek a kék cinegéknél, azért, hogy cserébe megmutassák a jóság vizét. És a legutolsó próba az, hogy az összes itt lévő gesztenyét vigyem fel nekik, az odú elé. De hát én kicsi vagyok ehhez, és a kezembe nem tudom felvinni a gesztenyéket, mert azokkal kapaszkodom a kötélbe, ahogy mászok. és nem értem miért kell nekik ez a temérdek sok gesztenye?

(
Nos, kis Manó, ez a sok gesztenye itt mind az enyém, és bizony én nem adom oda. Elvihetsz pár darabot, ha azzal megmentelek, és segítek neked abban, hogy megláthasd a jóság vizét. De mondd csak mi az a jóság vize? 

☸
Miért te még nem hallottál róla? Pedig úgy tartják ott van, ahol a kék cinegék gyülekezőhelye. És ez a fa a gyülekezőhely. Vagy erről sem tudsz?

(
De erről tudok. Ám a jóság vize? Várjál csak! Megvan, óh nagyon régen hallottam már a jóság vizéről. Azt hittem, már nem is létezik. Mindig azok keresték csak, akik elindultak megszerezni a titkok kövét. De oda lettek mind. Tán nem te is azt keresed?

☸
De bizony azt. 

(
Nagyon bátor vagy! Nem vagy te túl kicsi ehhez?

Nem tudom, de olvastam a régi történetet, és úgy gondoltam megpróbálom, hátha sikerül, és így jó hírt hozhatnék a manónemzetségre is. És megmenthetném mesevilág lakóit.

(
Figyelj, Kis Manó van egy ötletem, hogyan lehet kivinni innét az összes gesztenyét. Te csak mássz fel nyugodtan a kötélen. De előbb akaszd ezt a gyűszűt a nyakadba és tégy bele annyi gesztenyét, amennyit csak tudsz. Majd mássz fel, és én addigra szólok az összes testvéremnek, azok meg az összes unokatestvéremnek, és nem fog beletelni egy meseóra sem, s már fent lesz az összes gesztenye.

☸
Nagyon szépen köszönöm.

És így is lett, hamarosan az összes gesztenye felkerült a cinegék gyülekezőhelyére. A kék cinegék csak ámultak és bámultak. 

Zöld Manó kiálltad a három próbát. Arra kérünk, hogy most hunyd le a szemed. Így ni. Emeld fel a két karod. Most megemelünk, de ne ijedj meg, és mindaddig ne nyisd ki a szemed, amíg nem szólok. 

Zöld Manó nem nyitotta ki a szemét, bár majd megette a kíváncsiság. A Kék cinegék pedig mindahányan voltak kicsi csőrükkel megfogtak egy kis db-ot manó ruhájából, és így vitték lefele a fáról. A fától nem messze egyszer csak ott volt a jóság vize. De az se nem tó volt, se nem folyó, se nem patak. Belemártották a manót, és utána már vitték is tovább őt a napsütötte rétre. Majd finoman letették a puha zöld fűre.

♪
Most már kinyithatod a szemed.

☸
Hol vagyok? És hol van a jóság vize?

♪
Azon a réten vagy, ahonnét elindultál hozzánk, a jóság vizében pedig megfürösztöttünk. Sajnos azt senki sem láthatja rajtunk kívül. Tilos. De most már menj, folytasd utad. Járj szerencsével!!!

☸
Köszönöm kék cinegék, köszönöm!

A koboldlabirintus

Manó elérkezett utolsó állomásához, mielőtt felment volna a földfelszínre. A koboldok labirintusa egy manónak rejtélyes és kiismerhetetlen volt. Manó először kétségbe volt esve. De aztán eszébe jutott, hogy egyszer régen még a papája mesélte, hogy a koboldok labirintusában úgy ismerheti ki magát a legjobban, ha elszavalja a koboldmondókat, és aszerint megy. Igen ám, de már elfelejtette, hogyan is kezdődik. A vége már eszébe jutott, meg a közepe is. De tudta jól, ha nem a teljes szöveget mondja, akkor nagyon el fog tévedni. És ki tudja hány meseszázad után kerül ki újra a labirintusból. Leült, és törte kicsi fejecskéjét. El is szundított kicsit. Aztán hirtelen felriadt. Eszébe jutott. Gyorsan felállt, és el is kezdte fújni a mondókát, mielőtt megint elfelejtené:

„Indulj hát előre kis kobold, ha vidám vagy, emeld a lábad és lépj előre hármat! Majd fordulj kétszer balra, s elágazik az út! Most nézz jobbra és folytatódik a vándorút! Menj tovább amerre a labirintus kanyarog, s látod ott egy tenyér hagyott mély nyomot. Tedd oda a tiédet, s kinyílik egy ajtó, kötélhágcsó lóg a mélybe, mássz le rajta lurkó! Hopp, egy barlang és egy patak vár tereád odalent. Ülj le csendben, nézd a vizet, s mi eljövünk érted!”

Valóban minden úgy volt, ahogyan a mondókában. Majd amikor elért a patakhoz manó, leült és várt. Pisszenni sem mert, nehogy elijessze a koboldokat. Nemsoká jöttek is a koboldok.

▒
Mi a Manó, odanézzetek hiszen ez nem is kobold, hanem egy igazi  manó! Hát téged meg mi szél hozott ide koboldbirodalomba?

☸
Engem bizony a titkok köve hozott ide. A nagy 100 fejű sárkány küldött, azt mondta, hogy ti majd segíteni fogtok nekem, hogy megtaláljam.

▒
Ha varázscsókra van szükséged, gyere elvezetlek a varázslóhoz.

☸
Igen varázscsók kellene.

Zöld Manó és a koboldcsapat elindultak a titokzatos koboldutakon. 

▒
És mondd csak te Manó, hogyan találtál ide?

☸
Még a Papám tanított nekem régen egy koboldmondókát, és azt mondogatva jutottam el hozzátok. nagyon féltem, hogy nem fog sikerülni.

▒
De sikerült, nagyon ügyes vagy! Nem mindenki jár szerencsével, aki elindul.

Átmentek egy boltív alatt, ez volt a bejárat a koboldvarázslóhoz. A vízesés mögött volt a varázsműhelye. A varázsló már öreg volt és beteg. Haszontalannak érezte magát, ezért hát nagyon megörült a kis manónak.

▒
Jajj egy kis Manó! Gyere ülj le kis Manó, miben segíthetek?

☸
Szeretném megkeresni a titkok kövét, de még nincsenek varázscsókjaim. Igaz már megfürödtem a jóság vizében.

▒
Jól van. De mesélj előbb, hogy találtál rá népeink régi és szörnyű legendájára? Miről már egyre inkább azt hisszük, főleg mi vének, hogy tán nem is volt igaz, oly régen történt.

Zöld Manó elmesélte az öreg varázslónak az elejétől kezdve, és a varázsló nagyon figyelmesen hallgatta a kis jövevényt. Majd közösen hozzáfogtak, hogy kitalálják milyen veszélyek is leselkedhetnek még az úton. A varázsló végül egyszer homlokon csókolta, ez védte a boszorkányoktól. Egyszer jobb orcán csókolta, ez védte az álnok kígyóktól. És egyszer bal orcán csókolta, hogy láthatatlanná tudjon válni az emberek előtt, ha felmegy a földfelszínre. Elvégre senki sem tudta, hogy vajon laknak-e már az erdőben emberek, és ha igen akkor mifélék?

A varázslók már nagyon régóta ritkaságszámba mentek mesevilágban. Míg a földfelszínen éltek, addig mindig mindenkinek kellett valamilyen varázsszer. Sokan kértek meseország lakói közül, főként koboldok és manók kincskereső nyilakat, bűvös vesszőket, melyeket az átadás előtt a varázsló megáldott és megigézett. Így könnyen megtalálhattak mindenféle kincseket a kíváncsi és felfedezésre vágyó meselakók. Sőt voltak olyanok is, akik varázsgyűrűt kértek a varázslótó. De azt nem kaphatott csak úgy, bárki. Azt ki kellett érdemelni, nagyon komoly próbákon kellett részt venni mielőtt azt odaadta volna a varázsló. A varázsgyűrű azzal a tulajdonsággal bírt, hogy ha megfordítja az ujján a kobold, manó, vagy bárki, akkor minden vágya teljesül, vagy végtelen erőt kap a sárkány legyőzéséhez. Manó legjobban most egy varázstükröt szeretett volna látni, amiben bármikor megnézheti, mi történik kis családjában, mit rejt számára meseország jövője.

De a varázscsóknak is nagyon örült Manó, mert így már teljesen nyugodt szívvel és teljesen felkészülve vághatott neki a nagy útnak. Majdnem minden sikerült, és úgy volt, ahogy a sárkány és a többi segítőtársai mondták. Rátalált az alagútra, ami a földfelszínhez vezetett. Csak egyvalamit felejtett el. Még hozzá, azt, hogy kora hajnalban induljon neki az útnak, mert akkor a boszorkányok még alszanak. És így bizony a szakadék túloldalán, ahol az alagút kezdődött sok-sok boszorkány várakozott, vihorászva ültek seprűjükön. Először zöld manó megijedt, de aztán eszébe jutottak a védőcsókok, meg a láncok, melyeket a tündérektől kapott. Elővette hát óvatosan a második láncot, egymásba illesztette a két karikát és láthatatlan lett. A boszorkányok alig hittek a szemüknek. Boszorkányok ellen boszorkányság. Zöld Manó magában kuncogva folytatta útját. Most nagy szerencséje volt, és meg is fogadta, hogy legközelebb nagyon oda fog figyelni arra, hogy minden eddig hallott jó tanácsot betartson. Bár akkor is nagyon tetszett neki, hogy ilyen egyszerű furfanggal túljárt a boszorkányok eszén. Amikor már biztonságos távolságot hagyott maga mögött, s biztosan nem láthatták már meg a boszorkányok, akkor szétszedte a karikákat, visszahelyezte azokat a bőrtokba. Majd nekilátott, hogy egyen, hiszen már ki tudja hány meseóra óta nem evett, nem ivott. Vagyis ha jobban belegondolt Zöld Manó, akkor pontosan hatvan bogyóórája. Így hát elővette a tündérektől kapott láncot, és hipp-hopp lett terülj-terülj asztalkám.

a hármas út, és a fatündér

Innen mindannyian tudjuk, hogy mi is történt. Ugye? Zöld Manó feljutott a felszínre, ahol azonnal találkozott Mómókával, és onnantól együtt folytatták útjukat. Zöld Manó úgy gondolta nem lesz baj abból, hogy magával hozta Mómókát, sőt igazából úgy gondolta, hogy hátha segítségére lehet. De annyira meglepődött Zöld Manó, amikor kinézett a kijáraton, és ott látott egy guggoló palántát, bár ő még ilyen palántát sosem látott, akinek hosszú haja, és ilyen csillogó szeme volt. Ám ez nem jelent semmit, hiszen ő is még csak manópalánta, nem tudhat mindent. Az, hogy ember lehet Mómóka, bizony eszébe sem jutott. De mivel Mómóka előtt nem vált láthatatlanná, biztosra vette, hogy nem ember. És az út folyamán nagyon megkedvelte. Kedves, jóságos volt. Nem tudta megállapítani azt sem, hogy vajon hány éves lehet. Ezért azt gondolta, hogy biztosan valami varázslat alatt van. 

☸
Mómóka szerinted most merre menjünk tovább?

❀
Menjünk a völgy felé.

Zöld Manó tudta, hogy először meg kell keresniük azt a remete életet élő fatündért, aki valahol errefele lakik. Ugyanis ő egyszer nagyon régen elindult megkeresni a titkok kövét, de aztán visszavonult. Hogy miért tette? Bizony senki sem tudja. Az a szóbeszéd járta a titkok kövét keresők között, hogy Fatündérnek van egy térképe a titkok kövéhez vezető útról. Eközben Zöld Manó és Mómóka elértek a völgy legnagyobb fájához.

❀
Kit keresünk itt Manó?

☸
A Fatündért. Úgy tartják, hogy neki van egy térképe. Csak azt nem tudom, hogy melyik fában lakhat. Tudod ő nagyon különleges tündér, mert egyedül él. Távol a többi tündértől.

Fatündér ott csücsült egy faágon a fejük felett jó három méterrel. Mindvégig hallotta, hogy miről beszélget Zöld Manó s Mómóka. Aki számára idegen volt, mert még sose látott ilyet, mint ő.  Miután úgy látta, hogy kedvesek, és jószándékúak, megjelent előttük. Hopp!!! Egy ugrással előttük termett.

(
Üdvözöllek titeket én a Fatündér, otthonomban, ebben a gyönyörű tölgyfában.

☸
Mi is üdvözlünk, és reméljük, hogy nem ijesztettünk meg, vagy keltettünk fel a beszélgetésünkkel téged.

(
Nem dehogy. Aludtam már eleget. Biztosan a térkép miatt jöttetek, úgye?

☸
Óh igen, hallottad  amit beszélgettünk?

Kuncogott a fatündér, kislányosan eltakarta a száját. 

(
Igen.- mondta végül. 

(
Kerüljetek beljebb!

Fatündér otthona a fa belsejében volt. Virágszőnyeg borította a padlót. Falevél az ágyat, lámpája egy szentjánosbogár volt. Zöld Manó és Mómóka kíváncsian néztek körül.

☸
Nagyon szép otthonod van Fatündér.

(
Köszönöm. Megszomjazhattatok, hozok nektek valamit inni.

Fatündér illa berek nádak erek, már vissza is érkezett csöpp kezében két kis bögre rózsateával teli. Zöld Manó és Mómóka mohón itták a finom italt. 

(
Megmutatom és nektek is adom a térképet, melyet valaha én használtam. Csak arra kérlek benneteket, hogy előbb hozzatok nekem a gyümölcsöskert forrásvizéből ezzel a kis kancsóval. 

Zöld Manó és Mómóka elmentek hát a gyümölcsöskertbe vízért. Fatündér ezalatt megkereste a térképet, mert hát már bizony azt sem tudta, hogy hova tette, és azért kérte meg kis vendégeit, hogy hozzanak neki forrásvizet, hogy egy kis időt nyerjen. Szégyellte magát, mert már vagy 70 meseéve nem tartott lomtalanítást a sok régi kacat között. Pedig ha megtette volna, most rögtön meglenne a térkép. Mire Manóék visszatértek, addigra Fatündér is megtalálta a térképet.

(
Köszönöm a vizet, foglaljatok helyet! Itt a térkép. Nagyon vigyázzatok rá, mert ez az egy van belőle, és ha ezt elveszítitek, akkor végleg lemondhatunk arról, hogy feloldódjék az átok. 

☸
Úgy hallottuk tündérlány korodban te is elindultál megkeresni a titkot kövét, és meg is találtad miért nem hoztad hát el?

(
Azért mert 300 meseévig tilos volt hozzányúlni a kőhöz. Így csak kutattam utána és szerencsésen meg is találtam. De én is csak messziről láttam. Meseévtizedeken át kerestem, kutattam mire rábukkantam. Akkor készítettem ezt a térképet, majd visszavonultam ide egyedül. Azóta itt élek ebben a gyönyörű tölgyfában.

☸
De miért egyedül? Nem volt családod? Hiszen a tündérek nagyon népes családjukról híresek.

(
De volt családom, csakhogy olyan soká kerestem a követ, hogy addigra ők is utánam indultak, mert nem győztek tovább rám várni. Viszont ők nem jutottak sokáig. A boszorkányok kilesték őket, és elkapták. Azóta is az ő kertjeikben nevelik a virágokat a családom tündérei. Megmenteni a kő nélkül nem tudom őket. Ezért inkább visszavonultam. Még el kell mondanom nektek egy nagyon fontos dolgot. Ha odaértek a titkok kövéhez, legyetek nagyon óvatosak, mert azt egy álnok kígyó őrzi. Úgy tudjátok legyőzni, ha elmentek a Sziklás-hegység szelleméhez. Ő majd ad nektek ellenszert a kígyómarásra. Ha sikerült legyőznötök a kígyót és már kezetekben a kő, akkor tegyétek….

Ekkor azonban villám hasította keresztül az eget, minden elsötétült.

(
Most menjetek. Induljatok útnak, magatoknak kell megoldani, hogy utána mit csináltok. Nagyon vigyázzatok és járjatok szerencsével. Itt ez a gyémánt, fogd kis idegen palánta, tedd a nyakadba. ez hasznotokra lesz.

A Vörös Tó, a Vörös Hattyú

Zöld Manónak eszébe jutott, amit az Ezüstherceg mondott neki az út elején. El kell mennie a Vörös-tóhoz. És most, hogy nála a Fatündér térképe, ezzel biztosan eljuthat oda is. Elővette hát, és fürkészte, hátha meglátja rajta a tavat. Mómóka kíváncsian nézte, hogy mit csinál Zöld Manó.

❀
Mit keresel Zöld Manó?

☸
A Vörös Tavat. El kell oda mennünk. Az utam elején találkoztam az Ezüstherceggel. Azt mondta, hogy mindenképpen menjek el oda, és találkozzak a Vörös Hattyúval. Tőle fogunk kapni egy olyan varázssípot, amivel az Arany és Gyémántherceget tudjuk hívni. Ők fognak segíteni még nekünk, ha szükségünk lesz rá.

Zöld Manó megtalálta a Vörös tavat, ami nem is volt messze, és arra ment, amerre útjuk vitt. Hihetetlen szép színe volt. Tényleg vörös volt. Az a történet járta róla, hogy amikor mesevilág elsüllyedt, akkor keletkezett. Mert a süllyedéskor a nap egy kis darabja is alábukott, hogy bevilágítsa mesevilágot, és ahogy kiszakadt belőle egy darab, beleesett hirtelen a tóba. És ettől lett vörös. A hattyú pedig, aki őrizte a tavat, épp arra a helyre pottyant le, és így újjászületett a tóban. A hattyú a tó közepén úszkált, és nem nagyon akarta észrevenni Manót, és Mómókát. 
☸
Hahó, kedves Vörös Hattyú kijönnél hozzánk ide a partra?

(
Nem vesz bennünket észre, lehet, hogy nincs is füle és nem hallja, amit kiabálunk neki.- mondta Mómóka

☸
Szerintem várjuk meg naplementét, és akkor próbáljuk meg újra. Akkor biztosan kijön a partra.

És úgy is volt, ahogy lement  a nap, már jött is kifele a Vörös-Hattyú.

(
Mit kívántok kis idegenek?

☸
Azért jöttünk, mert a titkok kövét keressük és Ezüstherceg azt mondta, hogy jöjjünk el hozzád, mert te tudsz nekünk segíteni.

(
Igen tudok, de sajnos még várnotok kell addig, míg fel nem kel a nap. Addig pihennem kell, mert nagyon elfáradtam. A tó őrzése bizony nagyon fárasztó feladat. De vigyáznom kell rá, mert ha bárki is be akarná piszkítani, vagy bele akarna költözni, akkor őt el kell küldenem innen, meg kell győznöm, arról, hogy menjen el. Mert ha ezt megengedném, akkor mesevilág örök sötétségbe borulna. 

☸
Mit kell tegyünk?

(
Pihenjetek le, és napkeltekor gyertek vissza, a tónak arra az oldalára, ahol kél a nap. Addigra elkészülnek a varázssípok.

☸
Köszönjük, és jó éjszakát neked Vörös-Hattyú.

Másnap reggel pontban, mikor a nap feljött mesevilágban, Zöld Manó és Mómóka ott voltak a tónál. A Vörös-Hattyú már várta őket. 

(
Itt vannak a varázssípok. Vigyázzatok rá nagyon. Az út során még fogtok találkozni valakivel mesevilág állatai közül. Nem tudom, hogy ki lesz az, de nála lesz még egy hangszer. Csak, ha a kettőt együtt használjátok, akkor jelenik meg nektek az Arany- és a Gyémántherceg. Most pedig induljatok, mert még hosszú út áll előttetek. Örülök, hogy jöttetek.

A Sziklás Hegység szelleme

Az eső megállás nélkül esett, ezért hát behúzódtak egy nagy tölgy alá. Amikor elállt az eső, megkeresték a fatündértől kapott térképen a sziklás-hegységet és nekivágtak. A Sziklás-Hegységhez végig kővel kirakott út vezetett. A szellem csak éjszakánként volt látható és a legmagasabb szikla tetején üldögélt. Szomorúan nézte mesevilágot. Lassan négy mese évszázada várta, hogy valaki felkeresse, és a segítségét kérje, de mindhiába. Csak múltak a napok, majd a meseévszázadok sorra. Hej de szomorú ez- gondolta magában a szellem. Hogy már senki sem mer nekivágni megkeresni a titkok kövét. Vagy a fiataloknak tán már nem is mesélnek erről a régi-régi történetről. aznap is így üldögélt és merengett a messzi távolba, amikor Manó és Mómóka nekivágtak a Sziklás-hegységnek. Lassan haladtak, mert nagyon meredek volt az út. És többször elágazott, ami bizony elgondolkodtatta őket, hogy merre is menjenek tovább. Egyszer majdnem teljesen visszajutottak oda, ahonnan elindultak. Pedig nézték a térképet. Végül naplementére értek fel a Sziklás-Hegység legmagasabb pontjára. És ott üldögélt a szellem. 

☸
Jó estét nagy Szellem! Ne haragudj, hogy megzavarunk nyugalmadban!

(
Nektek is szép jó estét! Nem zavartok, engem már senki sem zavar nagyon-nagyon régóta. Titeket mi szél hozott ide?

☸
A Fatündér küldött egy varázsitalért, amivel elaltathatjuk a titkok kövét őrző kígyót. 

(
Húh a mindenségit! El se hiszem. Jól hallottam, amit az imént mondtál? valóban a varázsitalért jöttetek? Nagyon örülök nektek! 

Mómóka és Manó nem tudták miért örül ennyire a szellem, de persze jobb volt, mintha mérges lett volna

(
Arra kérlek benneteket, hogy a térkép alapján menjetek vissza az első útelágazásig. Ott forduljatok jobbra, és menjetek mindaddig míg egy havasi gyopárral nem találkoztok. Majd forduljatok északnyugatnak. Ha ezen az ösvényen végigmentek el fogtok jutni egy barlanghoz. Ott tudtok megszállni éjszakára, mert bizony ehhez a varázsitalhoz be kell még szereznem egy pár alapanyagot. Pontosan két nap múlva napnyugatkor várlak itt benneteket. Most induljatok, mert ma éjjel borús idő lesz, és nemsoká a hold is elbújik, és akkor semmit se fogtok látni, és eltévedtek. 

☸
Köszönjük szépen. 

Úgy volt minden, ahogy a szellem mondta. megtalálták a havasi gyopárt, és mentek északnyugatnak az ösvényen. És egy gyönyörű tágas barlanghoz értek, ahol puha fekhely várta őket, ropogott a tűz, és finom vacsora is várta őket. Manó és Mómóka kíváncsian kémlelt körbe, hogy vajon hogy kerül mindez ilyen gyorsan ide? A két nap hamar eltelt, és épphogy egy kicsit kipihenték magukat, már indulhattak is vissza a Sziklás-hegység legmagasabb pontjához. A Szellem már várta őket a varázsitallal.

(
Remélem, jól éreztétek magatokat, és kipihentek vagytok, mert még nagy út áll előttetek. Íme a varázsital. Nagyon vigyázz rá Manó, mert nincs túl sok belőle. Sok szerencsét kívánok nektek!

Manó és Mómóka boldogan folytatták útjukat. 10 nap és 10 éjjelen át mentek, erdőkön-mezőkön keresztül. Amikor is elértek egy folyóhoz, amin nem volt híd. A folyó nagyon széles volt, és szélsebesen haladt. Átúszni nem lehetett rajta. Mómóka úgy gondolta talán jobb lenne előbb egy jót falatozni, és evés közben kigondolják, hogyan is kelhetnének át a folyón. letelepedtek, Mómóka elővette a tündérektől kapott láncot, és hopp lett terülj-terülj asztalkám. Bizony már nagyon rég nem ettek. Ahogy lakmároztak, azt vették észre, hogy jön feléjük egy varjú. A varjú odalépett hozzájuk és így szólt:

(
Adjatok nekem ennem, már 400 meseéve nem járt erre senki, és nagyon megéheztem ez idő alatt.  Ha ma sem eszem, akkor elpusztulok. 

Megesett a varjún Mómókáék szíve, és megvendégelték.

❀
Itt van egyél, amennyit csak akarsz Varjú, vihetsz is el magadnak tartalékba. Jó étvágyat!

(
Köszönöm szépen!

Lassan, óvatosan csipegetett a varjú, majd amikor jóllakott így szólt:

Jót tettetek velem, ezért cserébe nektek adom ezt a furulyámat. Még két dallam van rajta. A második az Aranyhercegé, a harmadik pedig a Gyémánthercegé. De vigyázzatok mindegyiket csak egyszer lehet eljátszani. Többet nem fog megszólalni a furulya. Jó utat! Jó utat!

Azzal elszállt a varjú, nagy szárnycsapásokkal. Mómóka és Manó szedelőzködtek. a maradék ételt otthagyták a varjúnak, hátha visszajön még ide, ha megéhezik.  A varjú volt az az állat, amit a Vörös-Hattyú említett. 

Az aranyherceg

Ahogy indultak volna, látják hogy egy nagy vidra úszik feléjük a vízben, és integet feléjük, hogy üljenek fel a hátára. Gyorsan felpattantak, megörülve a meglepetésszerű segítségnek. Hipp-hopp átértek a folyó túloldalára. Megköszönték a hódnak kedvességét, és mentek tovább. még két nap két éjjelen át gyalogoltak, amikor a térkép szerint megérkeztek a titkok kövéhez. De bizony ott nem láttak semmit. 

❀
Manó, te is látod amit én?

☸
Látom Mómóka, és nem tudom, hogy most mitévők legyünk? Lehet, hogy eltévedtünk valahol? Letértünk a helyes ösvényről?

❀
Nem azt biztosan nem. Manó játszd el a furulyádon az aranyherceg nótáját. 

Manó eljátszotta az Aranyherceg nótáját, és mire véget ért a dallam, addigra megérkezett Aranyherceg is.

❇
Mit kívántok édes gazdáim?

☸
Azt kívánjuk, hogy áruld el nekünk miért nem találjuk, látjuk a titkok kövét? A térképünk szerint itt kell lennie?

❇
Igen ám, de mivel a mesevilág jóakaróin kívül a boszorkányok is megtudták, hogy valaki elindult ismét megkeresni a titkok kövét oly sok meseév, meseévszázad óta, ők is nekikerekedtek. és előttetek értek sajnos ide. 5 éjszakával ezelőtt egy boszorkány furfangosan ellopta, úgy, hogy a kígyó észre sem vette. Azóta szégyenében mélyen a kövek között lapul. De nincs mit félnetek, mert tudom, hogy hova vitte. Gyertek, üljetek fel a hátamra, elviszlek benneteket a Barna mocsárhoz.

Mómóka és Manó felültek az Aranyherceg hátára. Kanyargós utakon mentek, Manó már sok részén járt mesevilágnak, de itt még soha. A Barna mocsárról pedig csak annyit hallott, hogy a boszorkányok közkedvelt gyülekezőhelye. A boszorkányok mind szerették az ilyen bűzös, sötét helyeket. Egyszer csak megállt aranyherceg, és letette őket a földre.

❇
Innen már egyedül kell, hogy tovább menjetek. Sajnos én nem mehetek veletek, mert rögtön megéreznék a boszorkányok, és a nyomotokra bukkannának.  Járjatok egyenesen, jobbra balszerencsével!

☸
Köszönjük!

Kicsit zavaros volt ugyan az aranyherceg utolsó mondata, de legalább eljutottak idáig. 

Mómókának felcsillant a szeme.

❀
Tudom már, mit jelent az utolsó mondat! Hiszen azt mondta, hogy egyenesen járjatok jobbra balszerencsével. Ugye? Tehát először egyenesen kell elinduljunk, majd jobbra kell fordulnunk valahol, és végül balra. Ha ezt követjük, akkor szerencsésen odatalálunk a titkok kövéhez!

☸
Nahát! Mómóka, te milyen ügyes vagy, nekem soha nem jutott volna ez így az eszembe. Induljunk!

Hova lett a titkok köve?

Egyenesen mentek, ahogy az Aranyherceg mondta ameddig csak lehetett. Majd egy útkereszteződéshez értek, és ott jobbra fordultak. Leszállt az est, ciripeltek a tücskök, és vészjóslóan susogott a sás. Bűz terjengett a levegőben, és nyirkos, sűrű köd ereszkedett egyre jobban le a mocsárra. Mómókáék féltek, így megfogták egymás kezét és úgy mentek tovább. Beszélni nem is mertek egymással. Csöndben, óvatosan lépdelve haladtak előre. Már szinte semmit se láttak, akkorra volt a köd. Már egy bogyóórája bolyongtak a mocsárban, amikor Manó meglátott egy aprócska fényt balra, és arra mentek tovább. Hamarosan kitisztult a levegő körülöttük, és egy háznál lyukadtak ki. Bementek és odabent megpillantottak egy ajtócskát. Kíváncsian nyitottak be rajta. Az ajtó mögött egy hosszú lépcső vezetett föl. Kacskaringós csigalépcső volt, mely egy toronyba vezetett fel. 

Amikor felértek a toronyba, egy kis teremben találták magukat. De a kisteremben nem látták a titkok kövét. Csak egy oszlop állt a közepén, és abban volt egy mélyedés, de nem volt a mélyedésben semmi. Manó csüggedten ismerte fel, hogy a titkok kövének ismét hűlt helyét találták. Csüggedten leült a földre, kis kezeit arcába temette, és sírdogált. Mómóka odament hozzá, és átkarolta Manó piciny vállát. 

❀
Nem adhatod fel Manó! Olyan hosszú utat megtettünk már. Ne sírj!

Majd Mómóka felállt, odasétált a terem ablakához és a távolban mintha hirtelen megcsillant volna valami. Becsukta a szemét, majd újra kinyitotta, hátha csak káprázott a szeme. De újra megcsillant. 

❀
Gyere Manó, gyorsan gyere ide! Azt hiszem, tudom merre kell tovább menjünk. Nézz arra, látod!!!? Te is látod azt a csillogó valamit?

Mómóka meg se várta, hogy Manó válaszoljon, már indult is. Szaladt le a sok lépcsőn, majd ahogy kiért a kisházból, szaladt arra, amerre a fényt látta az imént az ablakból. Manó ahogy csak bírt futott utána. Majd a bokroknál érte utol Mómókát. 

☸
Erre láttad, biztosan?

❀
Igen, itt volt biztosan tudom.  Segíts keresni.

Mómóka izgatottan keresgélt a bokrok között, ám ahogy benyúlt az egyik bokor alá, hirtelen sziszegő hangot hallott, és épphogy csak sikerült visszakapnia kicsi kezét, a kígyó mérges nyelve elől.

❀
Manó add ide kérlek, a varázsitalt, amit a Sziklás-hegységből hoztunk. 

Mómóka beszélt a kígyóhoz:

❀
Aludj kígyó, aludjál, mocsarakról álmodjál, furuly szóra ébredjél, gyerekeket ne egyél.

És a kígyó elaludt! Mómóka elvette alóla a titkok kövét. Ámultak mind a ketten, hogy milyen gyönyörű. Ilyet még soha nem láttak.

❀
Induljunk gyorsan, mielőtt magához tér a kígyó.

Manó eljátszotta a harmadik dallamot, majd megfújta a sípot, és megjelent nagyon halványan a Gyémántherceg.

❇
Gyertek gyorsnak kell lennünk. Itt nem hat a varázserőm, a boszorkányok elszívják. És ha elfogyott, akkor megérzik, hogy itt vagyok, és itt teremnek azonnal. 

Mómókáék felpattantak a Gyémántherceg nyakába, és már el is tűntek újra a bűzölgő mocsár ködében. Amikor elhagyták a Barna mocsarat, Gyémántherceg megállt pihenni egy kicsit. Kíváncsian fordult kis vendégeihez:

❇
Hova szeretnétek menni? Hova vigyelek benneteket?

☸
A föld felszínére. 

❇
Rendben, de addig pihenjetek, mert hosszú út vár ránk. Most már itt biztonságban vagyunk a boszorkányoktól. De én csupán a szakadékig tudlak benneteket elvinni, a barlangba már nem mehetek be.

☸
Nagyon köszönjük a segítséged Gyémántherceg!

Mómóka és Manó szinte azonnal álomba szenderültek, olyan fáradtak voltak. Gyémántherceg évszázadok alatt fejlesztette ki ily nagy mértékűre varázserejét, számos nagy varázslótól tanult. Mesevilágban senki sem mert, és nem is akart szembeszállni erejével. Óriási tisztelet övezte. Kivéve a boszorkányok, rájuk nem tudott hatni. Ezért a boszorkányok földjén már ő is csak egyike volt mesevilág lakóinak. 

Míg Mómóka és Manó aludt Gyémántherceg hátán, addig ő elrepítette őket a szakadék széléig. Senki sem követte őket, senki nem is észlelte, hogy gyémántherceg ott járt valaha is. 

❇
Itt el kell búcsúznunk egymástól. Nagyon sok szerencsét kívánok nektek. Merthogy arra szükségetek lesz. Szívesen elvinnélek benneteket, de nem tehetem, innen már egyedül kell, folytassátok utatokat. Kívánom, hogy sikerüljön utatok!

☸
Miért van az, Gyémántherceg, hogy mindenki szeretne segíteni, de azt egy bizonyos határon túl nem teheti meg?

❇
Ez egy nagyon régi íratlan törvény mesevilág lakói között mióta itt élünk lent a föld alatt. Az aki segít a titkok kövét megszerzőnek eljuttatni a követ a helyére, az halálnak-halálával hal.

☸
Köszönjük, viszlát gyémántherceg, és remélem még találkozunk!!!

A titkok köve visszakerül a helyére

Teljes sötétség borult a barlangra. 

❀
Miért nem világítanak a kövek Manó?

☸
Azért Mómóka, mert hajdanán született egy olyan törvény mely szerint, ha valaki megszerzi a titkok kövét, akkor senki, de senki nem segíthet neki, még a kőbe zárt tündérek sem. 

❀
És az nem baj, hogy én itt vagyok veled?

☸
Rád úgy látszik nem hat ez a törvény, különben már mindketten valahol a boszorkányok földjén kapálnánk éppen büntetésképpen, hogy megszegtük a törvényt. 

Manó elővette a tündérek hajából font gombolyagot, és elindultak. Alig tettek pár lépést, amikor valami susmust hallottak. Manó elővette a negyedik láncot, megfogta Mómóka piciny kezét, és hopp ők maguk is boszorkánnyá változtak. Épp idejében, mert már fel is bukkant az orruk előtt egy boszorkány.

(
Nem láttatok errefelé egy manót?

☸
De igen, arra a barlang bejáratánál.

(
Minden kígyót, békát!

❀
Viszont békát, kígyót és még gilisztát!

A kölcsönös köszöntés után a boszorkány éles vihogást hallatott és elrepült seprűjén. Huh, gondolták mindketten, ez sikerült. Nagyon megijedtek, Manó gondolkozott mit is mondjon, de Mómóka hamarabb feltalálta magát. Ami nagyon meglepte Manót.

☸
Nahát! Honnan tudsz Mómóka ilyeneket? 

❀
Tudod Manó, amikor  a szüleim elvesztettek engem, akkor onnantól az állatokkal éltem, és ők éjszakánként elalvás előtt mindig meséltek valamilyen történetet. De a legtöbbet a boszorkányokról, és arról, hogyan szoktak viselkedni. Mert nagyon mulatságosnak tartották őket. 

☸
Nagyon jól csináltad Mómóka! Nem is tudtam, hogy az állatok ilyen jól ismerik a boszorkányokat. De vigyázz itt a varázskapu.

❀
Itt vannak a láthatatlan lépcsők is, ugye jól emlékszem?

☸
Igen itt. Tudod Mómóka félek egy kicsit, hogy nem fogom meglátni azt a helyet, ahova be kell raknom a követ. És mi van, ha nem lesz elég a varázsereje a láncnak.

❀
Manó te tényleg nagyon félsz. Legyél bátor! Gondolj arra, hogy mennyi mindenen mentünk keresztül azért, hogy megszerezzük a követ. És most, hogy megvan megmentheted egész mesevilágot!!! Vedd elő az ötödik láncot.

☸
Köszönöm Mómóka, hogy biztatsz. De hadd nézzem meg előbb a gömbben a manócsaládomat. Tudod már nagyon hiányoznak. Olyan régóta eljöttem otthonról, és igaz sokat mondogattam, hogy én fogom megkeresni a titkok kövét, de soha nem gondolta egyik családtagom se komolyan. És biztosan aggódnak, hogy hova lettem.

❀
Figyelj Manó! Nem szabad húznunk az időt ahogy mondtad, lehet, hogy nem tart már soká a láncok ereje. És ha nem sietünk, akkor bizony már soha többé nem találkozhatsz a családoddal. És azt nem szeretném. 

Így hát Manó elővette az ötödik láncot.

☸
Mómóka nem tudom, hogy kettőnkre is hat-e a nyaklánc varázsereje.

❀
Nem baj Manó, akkor indulj előre, engem úgysem bánthatnak a boszorkányok, hisz azt sem tudják miféle vagyok. Rólam biztosan nem feltételezik, hogy nálam van a titkok köve. Mire te felérsz, én is igyekszem felérni. Nagyon ügyes légy, és ne félj Manó, sikerülni fog.

☸
Mómóka! Ha mégsem találkoznánk többet, akkor is köszönöm, hogy eljöttél velem erre a hosszú útra, és segítettél nekem. Ha nem sikerül a helyére tennem a titkok kövét, akkor kérlek, menj vissza mesevilágba, keresd meg manócsaládomat, és mondd el nekik mi történt.

❀
Ígérem Manó, hogy így lesz!

Manó a nyakába tette a láncot, a követ a bőrtokba, a többi lánc közé, és elindult a láthatatlan lépcsőkön. Sietett, ahogyan csak pici lábai bírták. Amikor elérte a kijáratot, és kilépett volna a földfelszínre hallott egy sikolyt, és nagyon megrémült. 

☸
Mómóka! Minden rendben? Te kiáltottál?

De nem válaszolt senki, némaság és sötétség volt odalent. Csupán a boszorkányok ijesztgették Manót, utolsó gyenge próbálkozásokat tettek, hogy megakadályozzák a Titkok Kövének a visszakerülését a helyére, feloldva ezzel az átkot.  Bár most már ártani nem tudtak, mert idáig még ők se jöhettek el, csak kiáltoztak, Mómóka hangján, amit előzőleg ellestek.

Manó továbbment, kinyitotta a kis kaput, ami a földfelszínre nyílt. Megkereste a Varjak szikláját, a barlang bejárata alá állt. erősen nézett a homályos fényben, és egyszer csak meglátta a már kopott, alig észrevehető mélyedést. Belehelyezte a titkok kövét. Majd nézte, várta, hogy mi fog történni. Ekkor a kő tündökölni kezdett, először zöld, majd arany és végül piros színekben. Manó annyira elámult, hogy észre sem vette, hogy körülötte manógyerekek ugrándoznak, koboldok csintalankodnak. Nagy árnyék vetült rá. Manó megfordult, és ott legnagyobb ámulatára ott állt előtte a 100 fejű sárkány és őt nézte csodáló szemekkel:

(
Zöld Manó! Nagy tettet hajtottál végre! Mesevilág büszke rád. Neved kőbe foglaltatik és itt a titkok kövének sziklájánál örökké állni fog. Köszönjük Neked!

Zöld Manó csak állt ott, és nem tudott mit mondani. Ő nagyon sokáig még mindig csak játéknak fogta fel a titkok kövének keresését. De ez volt az, ami segítette őt mindvégig. Ezért akadt oly sok segítőtársa. Mert nem hatalomvágyból, nem önzésből akarta megszerezni, megkeresni, megtalálni azt, hanem puszta kíváncsiságból, játékból. 

☸
Köszönöm a segítséged 100 fejű sárkány. De most mennem kell, mert meg kell, keressem a segítőtársam.

(
Várj, Manó! Ne aggódj, felért épségben, nincsen semmi baja. 

A 401. meseévszázadtól kezdve mesevilág újra fenn élhetett a föld színén. Újra piszmogtak a boszorkányok, tüzet okádtak és királylányokat raboltak a sárkányok. A koboldok csintalankodtak, a Manók kalandoztak, a tündérek is visszakapták kastélyukat, és kijöhettek a kövek mögül. Mindenki boldog volt. A boszorkányok nem pörlekedtek többet, hogy mit csinálhatnak és mit nem. Messze elkerülték a többieket, és így nem is volt min vitatkozniuk. Senki sem akart többé visszakerülni a föld színe alá.

Azok, akik már Manó előtt megpróbálták megkeresni a titkok kövét, de nem jártak sikerrel, felszabadultak büntetésükből. Fatündér egész családja is újra szabadon élhetett. Mómóka mesevilág tiszteletbeli tagja lett. Még soha nem járt ugyanis közöttük azelőtt ember, és még soha nem találkozott mesevilág lakó sem ilyen kedves emberrel. 

Zöld Manó és Mómóka nagyon jó barátok lettek egész életükre. 

Bár Zöld Manó elég nehezen fogadta el, hogy Mómóka olyan nagyon magasra nőtt, és némileg külsőre meg is változott. Zöld Manó szíve mégis akkor fájt a legjobban, amikor Mómóka egy kis időre elhagyta az erdőt, hogy társat keressen magának. De ez már nem ennek a történetnek a meséje. Mesevilág lakói, az erdei világ lakói és Mómóka boldogan élnek mindörökké a Fekete erdőben, mely többé nem volt sötét, és néptelen.
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